

R O M Â N I A

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘAUD



2967/10.11.2021

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie din data de 10.11.2021.

Ședința a fost convocată de către primarul comunei, domnul Ioan Becan prin Dispoziția primarului comunei Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud nr. 76/09.11.2021 și Convocatorul înregistrat sub nr. 2952/09.11.2021, conform art.133 alin. 2 lit. ași 134 lit. a din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 – privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 9 consilieri prezenți, respectiv Bendea Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț, Pop Grigore, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel, Beldean Nicolaie și Oltean Mihai.

Având în vedere pandemia de COVID 19 și recomandările medicale, prezenta ședință se ține purtând obligatoriu măști de protecție.

Participă de drept la ședință Dl. primar Becan Ioan și Doamna Egri-Kasonyi Ildiko-Eva în calitate de secretar delegat temporar al comunei Miceștii de Câmpie, în baza Dispoziției primarului nr. 87 din 02.12.2020.

Domnul Matei Viluț, președintele de ședință dă citire Ordinii de zi care cuprinde următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Miceștii de Câmpie și în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director / director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bistrița-Năsăud;

Inițiator: Primarul comunei Miceștii de Câmpie, Domnul Becan Ioan

2. Diverse.

Președintele de ședință supune la vot Ordinea de zi care este aprobată cu 9 voturi pentru, 0 voturi abținere, 0 voturi împotrivă din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

Doamna Egri-Kasonyi Ildiko-Eva, în calitate de secretar delegat temporar al comunei Miceștii de Câmpie cere voie a citi Adresa nr. 8374 din 27.11.2021 din partea Inspectoratului Școlar Județean Bistrița-Năsăud, înregistrată la Primăria comunei Miceștii de Câmpie sub nr. 2851 din 09.10.2021 prin care suntem rugați a nominaliza un reprezentant al Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie pentru a face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcției de director de la Școala Gimnazială Miceștii de Câmpie.

Se nominalizează, verbal, Domnul Belden Nicolaie ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Miceștii de Câmpie și în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director / director adjunct în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bistrița-Năsăud, acesta fiind votat, prin vot deschis astfel: din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, 8 voturi "pentru", 1 "abținere" (în persoana Domnului Belden Nicolaie), 0 voturi "împotrivă".

Se trece la discutarea problemelor – Diverse.

Domnul președinte al ședinței, întreabă pe Doamna Secretară dacă există eventuale cereri. Aceasta îi răspunde că nu există.

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL



JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD

Având în vedere incidența de cazuri multe existente la nivelul comunei, se propune ca pe viitor, ședințele de Consiliu Local să se țină în incinta Căminului Cultural Miceștii de Câmpie pentru o mai bună distanțare, în vederea prevenirii infectării cu virusul SARS-COV-2, consilierii fiind cu toții de acord.

Nefiind alte discuții, Domnul președinte al ședinței declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Matei Vilut



Secretar delegat,
Egri-Kasonyi Ildiko-Eva



Prezentul proces-verbal a fost adoptat cu 9 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva din totalul de 9 consilieri prezenți la ședința din data de 16.12.2021.